

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
MESTRADO EM EDUCAÇÃO, CULTURAS E IDENTIDADES**

Edital 02/2025 do Processo Seletivo para Admissão de Aluno/a Especial

ERRATA

No item 3.1 do Edital, onde se lê que a disciplina ___Etnografias, Educação e Grupos Étnicos no Brasil - será ofertada 4ª feira das 08-12h, a oferta desta foi alterada para 3ª feira, 08-12h.

Recife, 04 de julho de 2025.

Cibele Maria Lima Rodrigues

(Coordenadora)

Wagner Lins Lira

(Vice- Coordenador)